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ΣΚΟΡ ΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ LANGAWARE

Το παρόν αποτέλεσμα υποδεικνύει την πιθανότητα ο συμμετέχων να πάσχει από
σημαντική γνωστική έκπτωση.

Δεδομένου ότι το αποτέλεσμά σας ήταν Σημαντική Έκπτωση, σας συστήνουμε να επαναλάβετε το τεστ σε 3 μήνες.
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ΓΡΑΦΗΜΑ ΣΚΙΑΓΡΑΦΗΣΗΣ ΠΡΟΦΙΛ

Το Γράφημα Σκιαγράφησης Προφίλ περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο ο συμμετέχων
συγκρίνεται με την παθολογική ομάδα και την υγιή ομάδα σε όλες τις κατηγορίες

βιοδεικτών.

Δημιουργήθηκε από την πλατφόρμα LANGaware, Πνευματικά Δικαιώματα LANGaware 2024
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗΣ

Ο Πίνακας Διαφοροποίησης απεικονίζει τη διαφοροποίηση του συμμετέχοντα σε κάθε
κατηγορία βιοδεικτών σε σχέση με την υγιή ομάδα σε μια κλίμακα 0-100%. Το 0%

αντιπροσωπεύει έναν υγιή συμμετέχοντα ενώ το 100% περιγράφει έναν συμμετέχοντα με
σημαντική γνωστική έκπτωση.

Δημιουργήθηκε από την πλατφόρμα LANGaware, Πνευματικά Δικαιώματα LANGaware 2024

ΓΡΑΦΗΜΑ ΒΙΟΔΕΙΚΤΩΝ

Το Γράφημα Βιοδεικτών απεικονίζει σε φθίνουσα σειρά τη συμβολή της κάθε κατηγορίας
βιοδεικτών στη διαμόρφωση του τελικού αποτελέσματος της παρούσας επίσκεψης.
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ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΒΙΟΔΕΙΚΤΩΝ
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Συντακτική πολυπλοκότητα

Σημασία-  Το μέγεθος και ο βαθμός συνθετότητας της δομής των προτάσεων.

Κλινική συσχέτιση-  Η χαμηλή συντακτική πολυπλοκότητα υποδεικνύει την ύπαρξη γνωστικού ελλείμματος.

Συντακτικά λάθη

Σημασία-  Λάθη στη σύνταξη φράσεων και προτάσεων, όπως παραλείψεις ρημάτων και άρθρων, γραμματική
ασυμφωνία και χρήση ανολοκλήρωτων προτάσεων.
Κλινική συσχέτιση-  Η δυσκολία στη σύνταξη αποτελεί σημείο γνωσιακής έκπτωσης.

Λεξιλογική ποικιλία

Σημασία-  Ο αριθμός των μοναδικά διαφορετικών λέξεων που χρησιμοποιούνται για να εκφράσουν το ίδιο
αντικείμενο, ιδέα ή ιδιότητα.
Κλινική συσχέτιση-  Η χαμηλή λεξιλογική ποικιλία αποτελεί ένδειξη  γνωστικού ελλείμματος.

Επανάληψη λέξεων

Σημασία-  Συχνή χρήση των ίδιων λέξεων.

Κλινική συσχέτιση-  Η χρήση ίδιων λέξεων υποδηλώνει την ύπαρξη γνωστικού ελλείμματος.

Λέξεις με πληροφοριακό περιεχόμενο

Σημασία-  Λέξεις που συμβάλλουν στο νόημα της πρότασης και δηλώνουν γεγονότα, έννοιες, αντικείμενα και
ιδιότητες.
Κλινική συσχέτιση-  Η απουσία τους υποδηλώνει γνωστική έκπτωση.

Κατονομασία

Σημασία-  Εύρεση της κατάλληλης σημασιολογικά λέξης για να δηλωθεί μια πράξη, οντότητα η κατάσταση.

Κλινική συσχέτιση-  Η αδυναμία κατονομασίας αποτελεί τυπικό σύμπτωμα γνωστικών διαταραχών.

Ρήματα

Σημασία-  Λέξεις που δηλώνουν δράση και ενέργεια.

Κλινική συσχέτιση-  Η επιλογή, ο σχηματισμός και η χρήση του κατάλληλου ρήματος είναι γνωστικά
σύνθετη διαδικασία.
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ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΒΙΟΔΕΙΚΤΩΝ

Δημιουργήθηκε από την πλατφόρμα LANGaware, Πνευματικά Δικαιώματα LANGaware 2024

Λέξεις με γραμματικό περιεχόμενο

Σημασία-  Λέξεις χωρίς λεξικό νόημα που εξυπηρετούν τη γραμματική λειτουργία και οργάνωση μέσα στην
πρόταση.
Κλινική συσχέτιση-  Η απουσία ή τα λάθη στη χρήση τους αποτελούν σημείο γνωστικού ελλείμματος.

Σύνδεση λέξεων

Σημασία-  Οι σύνδεσμοι και οι προθέσεις συνδέουν λέξεις, φράσεις ή προτάσεις.

Κλινική συσχέτιση-  Η χρήση μακροπερίοδου λόγου με συνοχή είναι γνωστικά σύνθετη διαδικασία.

Προσδιορισμοί αναφοράς

Σημασία-  Λέξεις που συνοδεύουν ή αντικαθιστούν τα ουσιαστικά και δηλώνουν το αντικείμενο στο οποίο
αναφέρονται.
Κλινική συσχέτιση-  Η δυσκολία στη χρήση ή η υπέρχρηση τους υποδεικνύει γνωστικό έλλειμμα.

Γραμματικά στοιχεία

Σημασία-  Στοιχεία του λόγου και λέξεις που πρέπει να συνδυάζονται με συγκεκριμένους τρόπους και
ορισμένη σειρά ώστε οι προτάσεις να είναι γραμματικά ορθές.
Κλινική συσχέτιση-  Λάθη στη χρήση τους υποδεικνύουν γνωσιακό έλλειμμα.

Παύσεις

Σημασία-  Η διάρκεια και η ποσότητα των παύσεων και των επιφωνημάτων που χρησιμοποιούνται.

Κλινική συσχέτιση-  Η διάρκεια και η ποσότητα των παύσεων και των επιφωνημάτων που
χρησιμοποιούνται.

Διάρκεια

Σημασία-  Η διάρκεια του ηχητικού δείγματος.

Κλινική συσχέτιση-  Η διάρκεια της ομιλίας διαφέρει ανάμεσα σε ασθενείς και υγιείς.

Χωροταξικά οργανωμένες συντακτικές δομές

Σημασία-  Η εκταταμένη χρήση συντακτικών δομών του τύπου "εδω... εκεί...." αποτελεί ενδειξη  αδυναμίας
παραγωγής λόγου με συνοχή. 
Κλινική συσχέτιση-  Η έντονη χρήση αυτής της συντακτικής δομής εκφράζει την αδυναμία παραγωγής λόγου
με συνοχή και αποτελεί ένδειξη γνωστικού ελλείμματος.
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Αναφορά βασικών σημείων περιεχομένου

Σημασία-  Η ύπαρξη των καταστάσεων ή των γεγονότων της εικόνας ή της ιστορίας στην
αναδίηγηση/περιγραφή του συμμετέχοντα.
Κλινική συσχέτιση-  Η παράλειψη στοιχείων είναι χαρακτηριστικό των ασθενών με γνωστική έκπτωση.

Χρήση παρόμοιων λέξεων

Σημασία-  Η ηχητική, ετυμολογική ή σημασιολογική ομοιότητα των λέξεων που χρησιμοποιούνται.

Κλινική συσχέτιση-  Η συλλογική χρήση παρόμοιων λέξεων υποδεικνύει γνωστικό ελλείμμα.

Χαρακτηριστικά φωνής

Σημασία-  Στοιχεία όπως ο επιτονισμός, η τονικότητα και η ένταση της φωνής.

Κλινική συσχέτιση-  Ο επιτονισμός, η τονικότητα και η ένταση της φωνής αποτελούν στοιχεία που
εμφανίζουν διαφοροποίηση σε ασθενείς με γνωστική έκπτωση και κινητικές διαταραχες.

Ταχύτητα ομιλίας

Σημασία-  Η ταχύτητα της ομιλίας.

Κλινική συσχέτιση-  Ο ρυθμός ομιλίας διαφέρει ανάμεσα σε ασθενείς και υγιείς.

Ηχητικά χαρακτηριστικά ομιλίας

Σημασία-  Ηχητικά χαρακτηριστικά που περιγράφουν την ποιότητα της φωνής.

Κλινική συσχέτιση-  Η ποιότητα της φωνής διαφοροποιείται ανάμεσα σε ασθενείς και υγιείς.

Λεξιλόγιο

Σημασία-  Η εμφάνιση και οι συχνότητες των λέξεων που χρησιμοποιούνται στο δείγμα ομιλίας.

Κλινική συσχέτιση-  Το λεξιλόγιο ενός υγιούς ατόμου διαφέρει σημαντικά από εκείνο ενός ατόμου με
γνωστικό ελλείμμα.

Δημογραφικά χαρακτηριστικά

Σημασία-  Πληθυσμιακά χαρακτηριστικά όπως η ηλικία, το φύλο και τα έτη εκπαίδευσης.

Κλινική συσχέτιση-  Τα δημογραφικά χαρακτηριστικά σχετίζονται με την ένταξη σε πληθυσμιακές ομάδες
που διατρέχουν υψηλότερο ή χαμηλότερο κίνδυνο γνωστικού ελλείματος.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ

Δημιουργήθηκε από την πλατφόρμα LANGaware, Πνευματικά Δικαιώματα LANGaware 2024

• Παλιά Εικόνα Κλοπής Μπισκότου

• Καινούργια Εικόνα Κλοπής Μπισκότου

Σημείωση
LANGAWARE DOES NOT PROVIDE ANY MEDICAL, PSYCHOLOGICAL, OR OTHER CLINICAL

ADVICE OF ANY KIND OR MAKE ANY MEDICAL, PSYCHOLOGICAL OR OTHER CLINICAL
DECISIONS. 

THE SERVICES PROVIDED BY LANGAWARE DO NOT CONTAIN OR CONSTITUTE, AND
SHOULD NOT BE INTERPRETED AS, MEDICAL, PSYCHOLOGICAL OR OTHER CLINICAL ADVICE

OR OPINION. ALWAYS SEEK THE ADVICE OF YOUR PHYSICIAN OR OTHER QUALIFIED
HEALTH PROVIDER
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